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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE OUTUBRO DE 2023 
FLS. 705 

Ata da Vigésima Quinta Sessão Ordinária, do Segundo Período, da 
Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezoito 
horas do dia 16 de outubro do ano de 2023. 
Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito 
horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy Moreira, Estado do 
Paraná, reuniram-se na presença do Presidente Cristiano Prestes de Macedo, os 
vereadores, Altamiro de Oliveira, Greicieli dos Santos Silva, Edson Calixto de 
Andrade, José Lourenço dos Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos 
Santos Neto, Sovelth Cardoso e Valdecir Martins. Havendo “Quórum” Regimental, 
foi iniciada a Sessão Ordinária. Aberto o Expediente, primeiramente foi feita a 
leitura de um versículo bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração do Pai 
Nosso, em seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. Em seguida foi 
feita - APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº004/2023 
SÚMULA:  DISPÕE SOBRE AS TRANSMISSÕES AO VIVO, VIA REDES 
SOCIAIS DAS REUNIÕES ORDINÁRIAS, EXTRAORDINÁRIAS, SESSÕES 
SOLENES DA CÂMARA MUNICIPAL DE GODOY MOREIRA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. De autoria da Mesa diretora desta Casa de Leis. Posteriormente 
foi aberta a palavra aos inscritos no Expediente, porém não havia inscritos. 
Seguidamente deu-se o início a Ordem do dia, na presente Ordem do dia continha:- 
SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº005/2023 QUE 
“DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO ARTIGO 124 DO REGIMENTO 
INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE GODOY MOREIRA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS” - SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 
026/2023 QUE “DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO DE PROGRAMA PARA 
FORNECIMENTO DE CAFÉ DA MANHÃ AOS PACIENTES QUE SE 
DESLOCAM PARA ATENDIMENTO MÉDICO EM OUTRAS CIDADES.” - 
SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 015/2023 QUE “ALTERA 
A LEI Nº 1.108/2023 E INSTITUI A ESCALA DE TRIAGEM DO AUTISMO 
NAS CRIANÇAS DO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.”. Dando inicio as votações, primeiro com o Projeto de 
Resolução Nº005/2023, que ao ser deliberado foi aprovado por unanimidade entre 
todos os Presentes. após foi colocado em discussão e posteriormente Segunda 
Votação o projeto de Lei Nº026/2023, que veio a ser aprovado por unanimidade 
entre todos os presentes. Logo depois foi posto em Segunda Votação o Projeto de 
Lei Nº015/2023, de autoria do Vereador autoria do Vereador Sovelth Cardoso, que  
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após deliberação veio a ser aprovado por unanimidade entre todos os presentes. 
Após, seguinte os trâmites Regimentais desta Casa, foram os Projetos aprovados em 
Segunda Votação Submetidos em terceira Votação, sendo, a Redação Final de cada 
Projeto, individualmente.  Iniciando-se pelo PROJETO DE LEI N° 026/2023, que 
submetido em votação veio a ser aprovado por todos os Vereadores presentes em 
terceira votação. seguidamente foi posto em Terceira Votação o PROJETO DE 
LEI Nº 015/2023, de  autoria do Vereador Sovelth Cardoso, o qual veio a obter 
aprovação unânime entre todos os presentes. Por fim, foi colocada em terceira 
Votação o Projeto de Resolução Nº005/2023, que veio a ser aprovada por 
unanimidade entre todos os Vereadores presentes. Após, o Vereador Sovelth fez 
breves comentários acerca dos projetos de sua autoria que foram aprovados, 
agradecendo aos demais Edis pela aprovação e após encerrou sua fala. E em 
seguida, não havendo mais o que se tratar o Sr. Presidente agradeceu a presença de 
todos e encerrou a Sessão Ordinária as dezenove horas e quatro minutos da qual eu, 
Cleberson Marcos Rodrigo Moreira__________________ a subscrevi e a assino 
juntamente com os Senhores Vereadores.  
 
 
 
______________________                                                              ______________________ 
  Cristiano Prestes de Macedo                                                                 Luiz Aparecido Moreira 
            Presidente                                                                                          1º Secretário 
                                         
 
 
_____________________         ____________________               _______________________ 
Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                   
Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereadora 

 
 
 
_____________________           __________________________                ________________                        
 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 
            2º Secretário                       Vereador            Vereador 
 
 
                                                          _________________                
                                                              Valdecir Martins 
                                                                   Vereador 


